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ATA DA SESSAO DE ABERTURA DA ucrrAcAo PUBLICA

REALIZADA DIA 11 DE ABRIL DE 2023

Recebimento dos Envelopes n°s 1, 2 e 3 e

Abertura do Envelope n° 1

Aos onze dias do més de abril do ano de dois mu e vinte e trés, nesta cidade e

municIpio de São Paulo, capital do Estado de São Paulo, no Palácio dos Bandeirantes

— Sala de Imprensa, situado na Avenida Morumbi, no 4.500, reuniu-se a Comissao

Julgadora da Licitação, designada pelas Portarias SECOM n° 01/2023 de 15/03/2023

e 03/2023 de 28/03/2023, da Senhora Secretária de Comunicaçào, publicadas no DOE

respectivamente de 17/03/2023 e 29/03/2023, 5Db a Presidéncia de PAULO ANDRÉ

AGUADO, e os membros ALESSANDRA CRISTINA GIROTTO RODRIGUES, LUISA

NUNES DE MEDEIROS, UA KUNZLER DOUZA CARMO e AMANDA RIBEIRO DA

SILVA CARVALHO, esta áltima na quald de representante da sociedade civil, nos

PROCESSO N° SEGOV-PRC-2022/02409

CONCORRENCIA N° 01/2023

INTERESSADO SecretaHa de Comunicaçao

ASSUNTO Licitaçäo para contrataçào de prestaçäo de serviços de Assessoria de

Imprensa — Educação
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termos do Decreto estadual no 36.226/92, para processamento da CONCORRENCIA

N° 01/2023, do tipo técnica e preço, para a contrataçáo da prestacão de serviços de

Assessoria de Imprensa — Educação. Apresentaram-se para Iicitaçâo as empresas a

seguir lstadas:

EMPRESA REPRESENTANTE

APPROACH cOMuNICAçAO INTEGRADA
Eduardo Guedes Soares

C. A. DA SILVA COMuNICAçA0 CORPORATIVA
2 (TRIO) Paulo Daniel Farias de Melo

CDI COMUNICAcAO CORPORATIVA LTDA. Chrstiane Hato

CDN C0MuNICAcAO CORPORATIVA LTDA. Ricardo José Junes Jiinior

FATOR F INTELIGENCIA EM COMUNICAçAO
S LTDA.

Rogerio Ferreira

6
FSB DIvuLGAçAO LTDA. Gisele Turteltaub

IN PRESS ASSESSORIA DE IMPRENSA E
7 COMuNICAçAO ESTRATEGICA LTDA.

Fabio Gomes Cunha

8
PARTNERS COMuNICAcA0 INTEGRADA LTDA. Andrea Ramos Cândido

PRIDEA COMuNICAcAO LTDA. Flávia Gonzalez de Souza Braz

10
TREAD MARKETING LTDA Solan9e de Fatima Rocha

Iniciados as trabalhos, a Comissao Julgadora da Licitaçäo realizou o credenciamento

das licitantes, contorme previsto no subitem 7.1., do edtal. Após o que, a Comissäo

Julgadora da Licitaçào recebeu de cada uma das empresas os Envelopes n° 1 —

Proposta Técnica; E 2 - Proposta de Preço e os Envelopes n° 3 -
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Documentos de Habilitaçao. 0 presidente da Comissao Julgadora de Licitação

perguntou se as licitantes desejavam eleger uma comissão para representá-las

perante a Cornissäo Julgadora de Licitaçäo, que ao responderem afirmativamente,

indicaram o Senhor Paulo Daniel Farias de Melo, representante da empresa C. A. DA

SILVA coMuNrcAçAo CORPORATIVA (TRIO) e o Senhor Ricardo José lunes Junior,

representante da empresa CDN COMUNICAçAO CORPORATIVA LTDA. Em

continuidade aos trabalhos foram rubricados os fechos dos envelopes n° 2 e 3 que

permaneceräo sob a guarda da Comissäo Julgadora da Licitação ate a sessão pUblica

a ser designada para abertura de cada urn deles. Foram abertos os Envelopes n°s 1 —

PROPOSTA TECNICA e os seus conteUdos foram rubricados pelos representantes das

empresas licitantes e pelos membros da Cornissäo Julgadora da Licitação. 0

presidente da Comissäo Julgadora da Licitação perguntou se havia alguma

observação ou questionarnento para constar nesta ata, ao que foi respondido

negativamente. Nào havendo nada mais a ser registrado, o presidente da Comissao

julgadora da Licitação informou aos presentes que as notas das propostas técnicas

serão publicadas oportunamente no Diário Oficial do Estado. Nada mais havendo a

registrar, o presidente da Comissão Julgadora da Licitação encerrou a reunião, da qual

foi Iavrada a presente ata, que segue assinada



Pelas licitantes:
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a
AMANDA RIBEIRO DA SILVA CARVALHO

MEMBRO REPRESS DA SOCIEDADE CIVIL

CDL coMuNlcAcAo CORPORATIVA LTDA.
Christiane Hate

!___________________ 7///

• CDN coMuNlcAçAo CORPORATIVA LTDA.
Ricardo José lunes Jónior

FATOR F INTEUGENCIA EM coMuNIcAçAo LTDA.
Rogério Ferreira

N

‘ES

CARMO

APPROACH C0MuNICAçA0 INTEGRADA LTDA.
Eduardo Guedes Scares

C. A. DA SILVA coMuNICAçAo CORPORATIVA
(TRIO)
Pauto Daniel Farias de Melo
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